

✓ **НАГРАДА** • В БЕЛГОРОДЕ ВРУЧИЛИ  
ПРЕМИЮ ЗА ДОСТИЖЕНИЯ  
В ПАТРИОТИЧЕСКОМ ВОСПИТАНИИ  
ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ

# Развиваться дальше

BELREGION.RU



Церемония вручения ежегодной премии имени Героя Советского Союза Николая Ватутина прошла в филармонии.

На соискание премии в 2023 году подали 50 заявок из всех районов области. В итоге лауреатами стали четыре человека и четыре коллектива, которых наградили сертификатами на сумму от 500 тыс. до 1 млн рублей. В прошлом году размер премий составлял 50 и 100 тыс. соответственно.

— Президент РФ Владимир Путин назвал патриотизм национальной идеей нашего государства. Это то, что формирует в нас отношение к стране, большой и малой земле, к людям, — выступил на церемонии Вячеслав Гладков. — Я благодарен взрослым, которые, несмотря на сложную ситуацию в регионе, находят время и занимаются воспитанием наших детей. Благодаря таким наставникам мы понимаем, что Белгородская область всегда была сильной и будет уверенно развиваться дальше

Как сообщает БелПресса, за достижения в военно-патриотическом воспитании детей и молодежи лауреатами стали:

- коллектив регионального отделения Российского военно-исторического общества, председатель Василий Потрясаев;

- коллектив Центра молодежных инициатив Чернянского района, директор Ирина Тищенко;

- коллектив школы № 24 с углубленным изучением отдельных предметов Старооскольского округа, директор Ольга Кладова;

- коллектив Комплексного центра соцобслуживания населения Белгородского района, директор Александр Бардаков.

Индивидуальные лауреаты:

- Ольга Колякина — заведующая филиалом Белгородского государственного историко-краеведческого музея — мемориалом «В честь героев Курской битвы»;

- Павел Котляров — преподаватель-организатор ОБЖ Чернянского агромеханического техникума;

- Сергей Лысенко — учитель Большехаланской школы Корочанского района;

- Павел Максимов — замдиректора по духовно-нравственному воспитанию и добровольческой деятельности Центра молодежных инициатив.